

生物医药“产业大脑”启动仪式举行

将推动产业链上下游企业数字融通发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 8月5日,生物医药(制药)产业大脑启动仪式在菏泽现代医药港举行(右图)。该启动仪式标志着我市将通过数字技术和生物医药行业实体经济深度融合,来实现生物医药产业链上下游企业数字融通发展。

据了解,“产业大脑”是山东推动工业企业探索数据驱动的服务型制造新模式,通过融合企业侧和政府侧,贯通生产端和服务端,促进上下游企业之间资源共享、能力共享和业务协同。今年,山东省共有32个项目被确定为全省2024年度“产业大脑”建设试点,菏泽鲁西新区生物医药(制药)产业大脑名列其中。

为强化咨询指导及服务支撑,山东由省数字经济专家咨询委员会为全省“产业大脑”建设提供规划指导和咨询服务,依托省“产业大脑”推进联盟,整合“产业大脑”建设供给侧相关优势资源,为“产业



大脑”建设运营提供供需对接、交流学习和经验推广等服务。

据介绍,生物医药“产业大脑”的成功创建,是鲁西新区经济运行、产业发展的一件大事,也是全市生物医药产业发展的一件大事。我市将围绕其建设和运营,加快打造数据驱动的产业发展生态,助推全市生物医药产业科技成果的产业化应用,为生物医药产

业高质量发展提供源源不断的动力。

在下一步的建设阶段,我市将按照省建设“产业大脑”试点的工作要求,推动数字技术和生物医药行业实体经济深度融合,促进产业结构提档升级、降本增效,形成“产业链+数字化+金融化+智能化”的创新发展模式,实现生物医药产业链上下游企业数字融通发展。

中国体育彩票

关于开展“7星彩让爱发声”营销活动的公告

为回馈广大购彩者对中国体育彩票的关注和支持,经研究,我中心决定开展“7星彩让爱发声”营销活动,具体内容公告如下:

一、活动时间

2024年8月6日9:00至8月11日21:00

二、活动内容

活动期间,凡在我省体彩销售网点采用长票投注方式(指定为“一票10注”)购买超级大乐透的(当期票及预售票参与,多期票及补打票均不参与),长票下方营销区将随机出现幸运图案,有机会获赠家用投影仪、运动相机、定制运动背包、定制水杯、7星彩赠票及大乐透赠票。实物奖品由中奖者通过体彩APP或微信小程序进入活动页面扫描票面底部条形码领取,赠票须在购票网点现场领取。具体设

置如下:

一等奖:出现4个“*”符号,奖品为家用投影仪1部

获奖票面显示信息:恭喜获赠家用投影仪1部!请通过中国体育彩票APP或小程序进入活动页面扫描票面底部条形码领取活动奖品。

二等奖:出现3个“*”符号,奖品为运动相机1部

获奖票面显示信息:恭喜获赠运动相机1部!请通过中国体育彩票APP或小程序进入活动页面扫描票面底部条形码领取活动奖品。

三等奖:出现2个“*”符号,奖品为运动背包1个

获奖票面显示信息:恭喜获赠运动背包1个!请通过中国体育彩票APP或小程序进入活动页面扫描票面底部条形码领取活动奖品。

让爱发声”营销活动的公告

四等奖:出现1个“*”符号,奖品为定制水杯1个

获奖票面显示信息:恭喜获赠定制水杯1个!请通过中国体育彩票APP或小程序进入活动页面扫描票面底部条形码领取活动奖品。

赠票奖:出现1个2元金额标志赠2元7星彩彩票;出现1个4元金额标志赠4元大乐透彩票(由终端机随机自动打印赠票)。

获奖票面显示信息:恭喜获赠2元7星彩彩票!或恭喜获赠4元超级大乐透彩票!

注:超级大乐透长票(指定为“一票10注”)投注方式是指一张投注10注单式号码的超级大乐透彩票。

三、奖品领取

(一)获得一、二、三、四等奖的中奖者,须在2024年8月

6日9:00至2024年8月11日21:00:00通过中国体育彩票APP或微信小程序进入活动页面扫描票面底部条形码领取活动奖品。

每张彩票仅可领奖一次,不可重复使用。中奖者可登录“中国体育彩票”APP或微信小程序中的“7星彩 让爱发声”活动页面,点击【我的奖品】查看中奖记录;也可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序点击【我的】--【我的奖品】查看中奖记录。

中奖者根据中奖提示信息点击【领取奖品】,进入“收货信息”页面,并在2024年8月16日22:00:00前完成姓名、手机号、收货地址(收货地址仅限中国大陆地区)等收货信息的填写,信息提交后将不可更改(请务必保证信息真实有效),如逾期未完成收货信息的提交,则视为中奖者自动

放弃奖品。

(二)获得赠票奖的,由售出该票的网点终端机自动打印7星彩赠票或大乐透赠票,获奖者须在购票网点现场领取。购彩者所获赠票由销售网点先行垫支,活动结束后我中心予以结算。

(三)“7星彩 让爱发声”一、二、三、四等奖奖品及总数量分别为:家用投影仪1个、运动相机9个、运动背包205个、定制水杯219个,由总局体彩中心提供并根据获奖用户线上登记信息进行发货。赠票奖共计157.5万张赠票,其中,2元7星彩赠票计15万张,4元大乐透赠票计142.5万张,共计600万元,从我中心市场营销费中列支。

特此公告。

山东省体育彩票管理中心

2024年8月2日

奥运冠军杨凌现身体彩摇奖现场,为中国体育健儿加油

7月27日,前中国男子射击运动员、两枚奥运金牌获得者杨凌,作为当日“开奖见证官”来到中国体育彩票摇奖现场,见证了开奖瞬间。

在直播开奖节目中,杨凌分享了自己与体彩的故事:“体育彩票对我们的支持,可以说是各方各面,从日常训练、比

赛,再到场馆、器材设施,以及群众体育发展等,都有体彩公益金的贡献。”

奥运赛事如火如荼地进行着,杨凌来到摇奖现场当天也是。巴黎奥运首金比赛日在直播节目中,杨凌对中国运动员送去祝福,希望大家减轻压力,发挥出自己最好的水平,激

励运动员们继续努力拼搏,谱写我国竞技体育的新篇。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不仅支持了体育事业的繁荣发展,还服务于国家经济社会的全局发展,涉及补充全国社会

保障基金,助力乡村振兴、医疗卫生、教育助学等多个民生领域,为社会造福,为生活添彩。

在工作人员的指引下,杨凌亲手启动摇奖机,见证了中奖号码的诞生。

首次在现场参与摇奖,杨凌激动地表示:“刚刚启动摇奖机那一刻,有种回到赛场的感

觉,我很激动,心怦怦跳。这么近距离地参与开奖,我感受到开奖流程的严谨细致。”

相约摇奖现场,见证全透明开奖。中国体育彩票将继续严谨流程、规范操作,实现“让透明可见,让公正可感”,为每个你的幸运保驾护航!

晓琳